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einleitend möchte ich darauf hinweisen, dass es sich bei der Aufgabe der Ver-

kehrsüberwachung um eine Aufgabe des übertragenen Wirkungskreises han-

delt. Gemäß § 9 Abs. 2 Geschäftsordnung für den Stadtrat der Landeshaupt-

stadt Erfurt und seine Ausschüsse können Anfragen zu Angelegenheiten ge-

stellt werden, welche den eigenen Wirkungskreis betreffen. Vor diesem Hin-

tergrund beantworte ich Ihre Fragen wie folgt: 

 

1. Wie oft wurde durch das Bürgeramt im o. g. Zeitraum (01.08. 2014 bis 

31.01.2015) im Ortsteil Roter Berg die Kontrolle des ruhenden Verkehrs 

durchgeführt? 

 

Es gibt keine statistische Erfassung der Anzahl der durchgeführten Kontrollen 

in einem bestimmten Ortsteil. Das Kontrollgebiet "Stadt Erfurt" wird im Rah-

men der personellen Möglichkeiten bestreift. Überdies werden bedarfsbezo-

gene Kontrollschwerpunkte gebildet. 

 

 

2. An welchen Tagen und zu welchen Uhrzeiten wurden die Kontrollen 

durchgeführt? (z. B. Mo. /Di. 12:00 bis 16:00 Uhr, Wochenende) 

 

Die Kontrollen des Stadtordnungsdienstes finden auch im zur Rede stehenden 

Bereich im Rahmen des personell Möglichen in den Dienstzeiten des Stadt-

ordnungsdienstes statt: 

 Montag bis Freitag von 06:30 Uhr bis 21:00 Uhr  

 und Samstag von 08:00 Uhr bis 16:30 Uhr.  

 

Darüber hinaus finden nur anlassbezogene Kontrollen statt (beispielsweise 

Veranstaltung des Floh- und Trödelmarktes auf dem Parkplatz Bonhoeffer-

straße). Neben den Mitarbeitern des Stadtordnungsdienstes sind ebenso die 

Dienststellen der Thüringer Landespolizei mit Kontrollaufgaben im ruhenden 

Verkehr betraut. 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 
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Anfrage nach § 9 Abs. 2 Geschäftsordnung   
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Sehr geehrter Herr Schacht, Erfurt,  
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3. Wie viele Verstöße gegen die Parkordnung wurden geahndet und wie viel Geld wurde mit der 

Ahndung der Verstöße für die Stadt eingenommen? 

 

Im genannten Zeitraum wurden durch den Stadtordnungsdienst im Bereich Roter Berg insge-

samt 128 Ordnungswidrigkeiten im ruhenden Verkehr festgestellt. Eine Aufschlüsselung der 

Einnahmen, welche aus der Verfolgung und Ahndung dieser Ordnungswidrigkeiten im ruhenden 

Verkehr resultieren, kann nicht erfolgen, da hierzu eine statistische Auswertung nicht möglich 

ist. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 
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